

# Tisková zpráva

31. ledna 2025

## Novým výkonným ředitelem české BASF je Ivan Staňa

- **Ivan Staňa nahradí v pozici výkonného ředitele Borise Gaspara**
- **Změna se uskuteční k 1. únoru 2025.**

Praha, Česká republika – 31. ledna 2025 – Ivan Staňa, jenž ve společnosti BASF doposud působil na pozici Country Managera pro Slovensko, nastoupí 1. února 2025 do funkce výkonného ředitele českého zastoupení BASF.

Na tomto postu nahradí Borise Gaspara, který českou BASF vedl od roku 2022 a s jehož přispěním dosáhla česká BASF velmi dobrých výsledků. Před příchodem do České republiky zastával Boris Gaspar v BASF různé funkce od R&D, přes korporátní audit až po strategický makretnng. „Po téměř 3 letech se loučím s českým týmem, se kterým jsme dosáhli solidních výsledků i přes značně nepříznivé vnější vlivy. Neloučím se však úplně, protože moje další mise pokračuje v rámci mateřské společnosti v Německu,“ říká Boris Gaspar, končící výkonný ředitel společnosti BASF spol. s r.o. v České republice.

Ivan Staňa pracuje v BASF téměř 19 let. Ze začátku působil v různých funkcích v kontrolingu, kde následně řídil celý region Střední Evropy. Aktuálně je zodpovědný za divizi chemické distribuce pro region Střední Evropy a působí také jako Country Manager pro slovenský trh. „Příležitost řídit českou BASF vnímám jako výzvu, na kterou se opravdu těším. Inovativní chemické produkty společnosti BASF už nyní hrají důležitou roli v úspěších českého průmyslu. Mým přáním je dále přispívat k transformaci a rozvoji českého průmyslu, a tím pokračovat v práci svého předchůdce,“ vysvětluje Ivan Staňa.

## **O společnosti BASF**

Ve společnosti BASF vytváříme chemii pro udržitelnou budoucnost. Spojujeme ekonomický úspěch s ochranou životního prostředí a společenskou odpovědností. Přibližně 112 000 zaměstnanců skupiny BASF přispívá k úspěchu našich zákazníků téměř ve všech odvětvích a téměř ve všech zemích světa. Naše portfolio se skládá ze šesti segmentů: Chemikálie, Materiály, Průmyslová řešení, Povrchové technologie, Výživa a péče a Zemědělská řešení. Společnost BASF dosáhla v roce 2023 tržeb ve výši 68,9 miliardy eur. Akcie společnosti BASF se obchodují na burze cenných papírů ve Frankfurtu (BAS) a jako americké depozitní certifikáty (BASFY) ve Spojených státech. Více informací na [www.basf.com](http://www.basf.com).

### **BASF v České republice**

Společnost BASF spol. s.r.o., dceřiná společnost BASF SE, patří k předním firmám chemického průmyslu v České republice. Z Prahy a jiných závodů se distribuuje celý sortiment inovativních a vysoce hodnotných výrobků skupiny BASF. V roce 2023 měla společnost BASF v České republice okolo 70 zaměstnanců a dosáhla obrátu téměř 400 milionů EUR. Další informace jsou uvedeny na internetové stránce [www.basf.cz](http://www.basf.cz)